

江湖骗术又现街头 老人成为行骗对象

信阳消息(见习记者 吴楠 李贝贝)近日,有商贩在申碑路某农贸市场推销一种远红外线加热器,吸引不少市民驻足观看。该加热器从外观上看就是一个陶制的圆饼,有两三厘米厚,中间有许多小孔。据卖家介绍,使用时只需把加热器放在煤气灶或蜂窝煤上,用这个加热器后,不仅可以加快加热速度,还能节省一半的能源。

11月9日,记者来到该农贸市场,看到一个40多岁的男子正在市场内出售远红外线加热器,还摆放有演示用的

两个相同的煤气灶。他一边描述产品功能,一边在两个煤气灶上做水加热的实验。通过实验,可以明显看到,加热器的煤气灶确实比一般的煤气灶使锅里的水沸腾得快。该商贩一边叫卖一边实验的方法一时间引来很多中老年人围观。

见市民越聚越多,商贩开始说商品价钱,其首先一改“免费赠送”的承诺,然后说到自己是为产品做推销,并且该商品将于11月16日在信阳市各大超市出售,零售价每个50元。接着用自问自答的方式把价钱压到25元,继而打出最后

优惠,买一送一,前五名购买的消费者可享受10元两个的特价,随后就不容分说地把商品塞到最靠前的人手中。

围观人群中也有年轻人,20多岁的小吴就是其中的一个,小吴对商贩推销的这个加热器很是怀疑,便向商贩问道:“你们16日以后都会在哪些商场卖,生产厂家在哪里?这个东西如果不像你说的那样,去哪里找你?”面对小吴的提问,商贩一直在回避问题,后来被问急了,便说道:“要是不放心你可以不买,不买你就别问了。”当小吴要求看一看

商品时,商贩坚称不买就不让看。一些交过钱的老人看见商贩的反应,纷纷提出退钱。

记者在一位老人手中看到,所谓的加热器包装盒破旧,字迹模糊,没有生产批号之类的产品信息,而商贩口中所说的类似“如果不摔可以用三年”的承诺更是完全找不到。第二天记者再次到该农贸市场时,小商贩已经不知去向。据了解,这样的江湖骗术主要是针对老年人,打着促销、超低价等旗号兜售产品,本报提醒广大消费者切勿轻易购买。

开业放鞭炮 喜气没有怨气多



燃放鞭炮时的场景。见习记者 李秋艳 摄

信阳消息(见习记者 李秋艳)近日,胜利路步行街一品牌门店开业,在步行街内放起了长长的鞭炮,噼里啪啦的声音震耳欲聋,浓烈的烟雾呛得人直流眼泪,很多市民要么掩耳,要么捂鼻绕道而过,后来烟雾愈来愈浓,过往市民干脆远远地站在一边等待。

市民朱先生告诉记者,其实像这样的场景在信阳的大街小巷并不少见,很多人都抱怨过。开业燃放鞭炮增加喜气儿本也无不可厚非,象征性地

放一点也就算了,但是很多人都觉得鞭炮越长越吉利,放起来没完没了,严重影响了周围环境。

正在清扫鞭炮垃圾的清洁工告诉记者,步行街这儿人流量大,垃圾也就多,一般早晨清扫一遍后,还要不停地来回捡垃圾,鞭炮燃放后,还得重新扫一遍。

“步行街的人流量比较大,而且附近还有学校,在这里放鞭炮污染环境不说,更重要的是存在很大的安全

隐患,建议有关部门管管。”刚刚逛完街的林女士气愤地说。

据悉,我市于2005年10月底,通过了《关于信阳市市区燃放烟花爆竹管理问题的决定》。该《决定》指出,自2006年1月1日起,在信阳市市区燃放烟花爆竹实行有限限制解禁。其中市区内机关、学校、幼儿园、医院、敬老院、影剧院、图书馆、商场、车站等地及周边安全距离以内是不允许燃放烟花爆竹的。

挪用公款包工程 一村支书获徒刑

信阳消息(孔晶晶)身为村支书,却先后两次将村集体的退耕还林补助款12万余元,挪用于个人承包工程进行营利活动。11月9日,罗山县人民法院以被告人贞亮(化名)犯挪用公款罪,判处有期徒刑一年三个月。

被告人贞亮在担任罗山县庙仙乡某村党支部书记兼村委会主任期间,于2006年12月23日、2007年12月15日、2007年12月18日、2008年1月9日分4次将该村2006年至2007年两年的退耕还林补助款54560元,从财政部门领取后,只付给群众3780元,余款50780元被其个人使用,超过3个月未归还。2011年12月13日,被告人贞亮再次将该村2008年至2010年的退耕还林补助款72540元领取后,用于其个人承建的工程施工建设。

2012年6月4日,被告人贞亮主动到罗山县纪委交代问题,如实供述犯罪事实,并将赃款全部退还。

法院审理后认为,被告人贞亮身为协助人民政府从事公务的基层组织人员,利用职务之便挪用公款50780元归个人使用,超过3个月未归还;挪用公款72540元进行个人营利活动;其两次挪用公款共计123320元,数额较大,其行为已构成挪用公款罪。被告人贞亮主动到县纪委交代挪用公款问题,退还了全部赃款,并当庭认罪,依法应当从轻处罚。遂依法作出上述判决。

联通3G手机宽带 大礼包

998元含 { 2年4M宽带+1部3G智能手机
送2张手机卡+854元手机话费



石刻工艺外壳
为音乐安全、乐而店等应用



网络GPS
地理位置
服务功能



赠送598元
学习大礼包
万本电子书



1.18毫米超薄机身



赠送600元淘宝红包

终端以旧换新政策

旧手机再抵180-300元话费